



军地一家亲 共叙鱼水情

曹杨新村街道党政班子赴共建结对部队开展“八一”走访慰问

□记者 冯璐迪 整理报道

为庆祝中国人民解放军建军 96 周年,更好地继承和发扬革命优良传统,进一步加强军政军民团结,深化军地共建工作,展现新时代军民融合良好氛围,今年“八一”建军节来临之际,曹杨新村街道党工委副书记许春辉率街道党政班子领导、曹杨双拥会员单位代表赴结对 92283 部队、91528 部队开展八一慰问活动,向共建部队送上节日的祝福,感谢部队一直以来对维护区域稳定、助力经济社会发展作出的积极贡献。

许春辉一行走访慰问了 92283 部队,与部队官兵进行座谈交流。92283 部队部队长张述、政治委员葛宇斌等班子领导代表部队官兵欢迎曹杨新村街道和双拥会员单位的

来访慰问,感谢地方对部队建设和发展提供的支持和帮助。

许春辉介绍了曹杨新村街道双拥共建工作开展情况,希望能更加紧密地加强与部队之间的沟通和联系。并与双拥会员单位中国农业银行股份有限公司上海普陀支行党委委员、纪委书记孟令萍一道共同向部队赠送了慰问品。

随后,曹杨新村街道党政班子领导一行来到 91528 部队进行走访慰问。91528 部队站长王增产、政治委员高鹏等班子领导代表全体官兵对曹杨新村街道党政领导一行的来访慰问表示感谢。许春辉向部队一直以来对地方工作的支持表示衷心感谢,并表示曹杨新村街道会一如既往地关心和支

持部队各项建设工作,帮助解决好部队实际困难和

问题,希望军地双方能进一步加强沟通合作。

许春辉和双拥会员单位上海测绘院党委委员、副院长陆伟军一起向部队赠送慰问品。座谈结束后,曹杨新村街道党政班子领导一行参观了部队的文化活动中心,感受新时代的军营文化建设。

曹杨新村街道作为一个“八连冠”的上海市双拥模范街道,后续将以更高标准落实好各项双拥工作任务,发挥社区各类资源优势,加强军民协同、军地协同,加强爱国主义教育 and 全民国防教育工作,用心用情解决好共建结对部队的实际困难和问题,真心实意为部队和退役军人办实事解难题,军地携手共同谱写新时代“军地一家亲、军民鱼水情”的新篇章。



红润童心 逐梦向前

曹杨新村街道开展双拥分队主题活动



□记者 冯璐迪 整理报道

近日,为丰富优抚对象和退役军人生活,曹杨新村街道开展了“做一天曹杨人一中华武数·科普游学”双拥分队主题活动,利用孩子们的暑假时间,组织辖区内 10 组优抚对象和退役军人家庭共同参加。

第一站,大家来到了上海市地震局。在工作人员的引导下,优抚对象和退役军人家庭一起参观地震科普场馆,听取地震断裂带分布、地震成因、震级分类等方面的地震基础知识介绍,进一步拓宽了家长和同学们的知识面,也让大家对地震的预测、前兆、避险等相关知识有一定的了解,真切地感受到地震监测工作的科学性

和必要性。

第二站,为增强小朋友的安全防范意识,让优抚对象家庭和退役军人家庭的家长和孩子,近距离感受公安工作和警营文化生活,街道双拥办工作人员带领大家来到了曹杨新村街道派出所。曹杨新村街道派出所连续 14 年被评为公安部一级派出所,荣获多个荣誉称号,并连续 6 年实现地区群众安全感、满意度“双提升”。

当日正值派出所开展警营开放日活动,大家在警官的带领下,先后参观了派出所综合指挥室、警用装备室、健身房等场所,了解了警察的日常工作生活情况。警官还为亲子家庭作防诈骗知识主题宣讲,用生动活泼的语言和案例分享了许多防诈骗的小知识,大家纷纷表示,要把

防诈骗知识应用到以后的生活中。

最后一站,大家来到了上海市测绘院的展示馆。场馆内的工作人员为大家讲解了测绘院自 1950 年建立以来的光辉历程和发展成就,以及为上海市建设发展作出的卓越贡献。在场的家长和孩子深深感受到测绘人攻坚克难、奋发图强的精神风貌。

此次科普游学活动集科学性、知识性、趣味性于一体,活动结束后,孩子纷纷表示,今后要努力学习,掌握更多的科学知识,为社区建设贡献己力。接下来,曹杨新村街道也将继续积极动员更多社会力量,广泛开展关爱退役军人、优抚对象活动,不断提升他们的荣誉感、自豪感和幸福感。

图片新闻

齐心协力 扮靓辖区



为持续深入推进全国文明城市创建工作,进一步提升社区居民对居住环境的幸福感和满意度,近期,曹杨新村街道积极开展环境卫生集中整治活动。辖区企业、社区工作者、志愿者、辖区物业共同参与,大家挥汗如雨、干劲十足,重点对楼道内乱堆乱放的杂物、街边乱停放的非机动车以及乱丢垃圾的区域进行集中清理。活动得到了居民群众的大力支持,同时也为大家营造了一个文明、有序、畅通、和谐的社区环境。



听民意 聚民智

曹杨新村街道基层立法联系点召开数场草案意见征询座谈会

□记者 冯璐迪 整理报道

近期,曹杨新村街道基层立法联系点分别在武宁党群服务中心、五零园区信息采集点及各居民区信息采集点召开了数场征询座谈会。

在武宁党群服务中心,大家主要围绕《上海市促进浦东新区数据流通交易若干规定(草案)》(以下简称《数据(草案)》)、《上海市爱国卫生与健康促进条例(草案)》、《上海市普陀区人大常委会关于大力推进“人靠谱(普)事办妥(陀)”法治化营商环境建设的决定》(以下简称《决定》)等进行了讨论。



上海电器科学研究所(集团)有限公司,中国电力工程顾问集团华东



电力设计院有限公司,碧波庭贸易(上海)有限公司,艾美伊投资管理(上海)有限公司,上海武宁科技园,中国农业银行普陀区支行、街道营商办等相关人员参加了座谈讨论。会议由街道人大工委副主任王克义主持。



相关专业人士对《数据(草案)》进行了解读。大家根据自身工

作、生活中所遇到的问题,提出了自己的观点,认为数据流通交易的现代化建设带来了机遇和便利,但随之而来的隐患也日渐凸显,希望相关法律法规进一步完善数据流通交易,为百姓提供安全有保障的服务。

街道办事处副主任陈苗苗结合《决定》相关内容,从法治化的角

度,围绕如何优化营商环境、如何完善法制机制保障、如何加强法治宣传等问题进行了阐述。

在五零园区信息采集点,来自楼宇内的不同企业代表参加了座谈会。针对《数据(草案)》,大家认为进一步依法规范数据交易、加强对数据知识产权保护等举措是对数字

化企业的又一有利信号。同时,大家还表示,《决定》出台后,希望政府能够进一步宣传和解读相关政策,让更多企业了解和享受政策,提高企业竞争力,助力企业健康发展。

居民区信息采集点近期组织居民召开了《上海市爱国卫生与健康促进条例(草案)》立法征询座谈会,居民们围绕草案三十二条社区健康服务条款中“如果制定签约标准,哪些人可以优先享受服务”等内容进行了热烈讨论,并就加强宣传及监督等问题提出了意见建议。

接下来,曹杨新村街道基层立法联系点将根据不同草案的不同要求分门别类、有针对性地听取意见建议,切实提高立法质量作贡献。